На основании Федерального закона от 29.12.2012 года  №273 «Об образовании в Российской Федерации», статьи 42 о психолого – педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации,  в МБОУ СОШ № 155 осуществляется работа по следующим направлениям:
- психолого – педагогическое консультирование обучающихся и их родителей (законных представителей);
- коррекционно – развивающие и компенсирующие занятия с обучающимися, логопедическая помощь обучающимся;
- помощь обучающимся в профессиональной ориентации, получении профессии и социальной адаптации.
Психолого – педагогическая, социальная помощь обучающимся, родителям (законным представителям) обучающихся в МБОУ СОШ № 155 осуществляется на основании заявления родителей (законных представителей) в письменной форме.
[bookmark: _GoBack]Основными формами психолог – педагогического сопровождения являются : диагностика, консультирование, коррекционно – развивающие занятия, информационно – методическая помощь (консультации, разработка рекомендаций) педагогам ОУ.
В рамках реализации адаптированных основных общеобразовательных программ для обучающихся с ограниченными  возможностями здоровья организован психолого – педагогический консилиум (ППк).
В состав ППк входят специалисты сопровождения: 
- социальный педагог (Шеркузиева А.Ю.)
- педагоги – психологи (Дзюбенко Е.В., Седышев В.В.);
- учителя  - логопеды (Огнева С.Л., Глушневская Я.Ю, Прохорова Р.А.)
- педагоги – дефектологи (Советова В.А., Самойлова М.О.).
Сопровождение обучающихся с ограниченными возможностями здоровья  осуществляется регулярно, в течение всего периода обучения по адаптированной основной общеобразовательной программе.
Психолог – педагогическая и социальная помощь обучающимся, испытывающим трудности в освоении основной общеобразовательной программы осуществляется по мере необходимости, с согласия родителей (законных представителей) до момента решения сложившихся трудностей.


